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Les16  Verband inhoudsmaten, ruimtematen en gewicht

Ditkankal v
1 wat dat et volume o uimto diecen voorwerp ancert bt en wordt
ultgodruktini, dn, e on cc.
I Ky dt o nhou vooral word gedruk i e, dediter en contiter.

1 wast dat 1 i overconkomt mat 1.

L Kt dat 1 i watat ovrcenkomt met 1 k3.

“Tip! Ja mag voor alle oefeningen cen ZRM gebruiken.

€D [ Notear b ek afbealding de uiste leter.
=) Y
ey &=

alle biweg  cown 6o emig

[EA 0 vul de passende volumemaat, inhoudsmaat of gewichtsmaat n.
In eon kruiwagen kan ik ongeveer 80dm”  zand vervoeren.
Een gewoon wijnglas heeft een inhoud van ongeveer 1,25 dI
Een volgeladen vrachtwagen vervoert 3010n  aardappelen.
De motor van een personenwagen heeft een cllinderinhoud van 1800 cc .
Eon anveloppa met daain cen vole papier weegt 159 .
In een aquarium zit ongeveer 150 | water.
Op een Injoctiespuit staat de inhoud aangeduid in cc
Het gomiddalde gewicht van cen vrouw s 67kg . \




image2.png
JEJ L Kouis het corecte antwoord aan.
7 Noteer de werkwijze eronder. -
5 Poveralo wordt erdageliks 401 s06p geschonken.
Hoeveel kommen van 0,25  kun e daarmee vullen?

I~ 100kommen T 16kommen
X 160kommen © 10kommen

Bewerking:025 X 4=1->4kommen voor 1. 401 40X 4=160

Mama bakt zelf een brood. Ze vult de maatbeker met water.

Hoeveel water 2t erin de maatbeker? | 5 = /
001 a
00041 X 041 oy

Bewerking: 400 cc = 400mI =40cl = 4dl=0,41

[ m 250 oprt opnieuw aan teleggen, kocht burman Al ton
Kinkers. Al Ali ze zelf afhaai, komen e geen extra kosten bij. ’
Met zjn aanhangwagen mag hi 1 200 kg ntto vervoeren. 5
LI Hoeveel keer moet Al riden? /'] )

Bewerking:1200kg =1,2t0n —>5:12=4,17
Antwoord: All moet 5 keer iden.

B 5 Kouis het correcte antwoord in onderstaande wraagstukken aan.
7] Noteer de werkwijze eronder.

Een archeoloog vond cen wreemdesteen n de Ardennen. Om er zoveel mogeljk ove te
weten tekomen, wil hhet volume kennen. H legt e stoen in cen maatbeker.
Bepaal het volume van de steen.

Bewerking: 400~ 160 = 240 —> 240 mi = 240 e’
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n deze melktank 21t nog 8 m’ melk. D inhoud wordt

bijgevuld tot 20 . ———
Hoeveel lter heft de boer bijgevuld in de tank?

n 12001
X 120001 1200001
Bowerking20-8=12 Erkannog 12m’bi P
Tm=10001  12m'=120001 P

A Eonoombkis 1 mlan, 15 cmbrsdan 2 hoog.

1 Hoaveal It potgron heb Jo nodi om da bloombak tot 4 am van de rand te ilen?

7] Hoovael zakken potgrond van 501 hab e nodig om 4 bloambakken tot aan derand te

willen?

Volume 1 bloembak tot 4 cm van de rand: 10X 1,5 X 1,6 = 24 -» 24 dm’ > 241
Volume 1 bloembak: 10 1,5 x 2 =30 - 30 dm?”
30x4=120-5120dm’ -5 1201
120:50=24 - 3 zakken

Antwoord: Je hebt 241 polgrond nodig om 1 bloembak tot 4 cm van de rand te vullen.

Je hebt 3 zakken potgrond nodig om 4 bloembakken tot aan de rand te vullen.

« Ikloarda dat lke stof aen eigen gewicht heaft. 1 iter water weegt 1kg.

 kloerdadat er cen verband i tussen de inhoud, hat volume en het gewicht van
‘oorwerpen. Hoe groter het volume, hoe groter de inhoud. De stof van het voorwerp.

‘bepaalt het gewicht.





